

Fuerza Armada: Objetivo de Estrategia Marxista

La Fuerza Armada de El Salvador se ha convertido en este momento en un gran objetivo de la estrategia marxista-leninista, según lo dijo ayer una fuente militar altamente autorizada.

torsonar los hechos y ocultar sus propios crímenes", según asevero.

una cueva al Norte de Morazán".

Alianza Refiérese a Nombramiento Embajador

De la Alianza Productiva hemos recibido el comunicado que dice textualmente:

diversas entidades gremiales miembros de la Alianza Productiva, tales como la Cámara de Comercio e Industria, la Asociación Salvadoreña de Industriales, la Sociedad de Pequeños Comerciantes, así como también con dirigentes de la Alianza Productiva.

Nuestro informante enfatizó que la Fuerza Armada invita a los periodistas, a los miembros de instituciones de servicio y organismos internacionales como Cruz Roja, Organización de Estados Americanos OEA, Organización de las Naciones Unidas, ONU, Amnistía Internacional y todo aquel que tenga interés en ir a verificar los hechos al mencionado lugar, para que quede demostrada la falsedad de tales noticias, pues "la Fuerza Armada no tiene nada que ocultar", dijo.

Expresó por otra parte que "sólo en mentes enfermas se puede concebir semejante idea", y agregó que "si es cierto que nuestra Fuerza Armada no posee armas sofisticadas de defensa, si posee un gran espíritu de responsabilidad y respeto hacia el ser humano, dado el alto nivel de adiestramiento de sus cuadros militares (jefes, oficiales, clases y tropas)".

"Las declaraciones fueron dadas por los representantes de la Libre Iniciativa a consultas de periodistas que tuvieron conocimiento de reuniones que el señor Rivas Gallont sostuvo con personeros de

"Los informantes dijeron a los periodistas que el nuevo diplomático que estará acreditado en Washington es un elemento de la iniciativa privada, pero que su designación obedece estrictamente a una decisión de carácter

Señaló el vocero militar que a ellos los militares no

—Favor pase a la página 31.



SEMANA CULTURAL. — Con motivo de celebrarse el 26 de abril el "Día de la Secretaria", la Asociación de Secretarías Salvadoreñas (ASES), ha organizado una Semana Cultural, que comprenderá conferencias y otros actos. Informaron, de izquierda a derecha: Sonia Rivas de Cárcamo, Ana Luisa Valencia, Ana Elsa de López (presidenta) y Maribel de Larín.

60 Técnicos Combaten Plaga de Caña Azúcar

Se senta técnicos del Departamento de Defensa Agropecuaria están combatiendo el "carbón de la caña de azúcar", una plaga que pone en peligro la existencia de esa planta, según los informes.

manzanas. Con estos fondos —dijo un vocero del MAG— el Departamento de Defensa Agropecuaria ha adquirido 7 vehículos y ha contratado 52 técnicos que con 8 más del personal de planta del mismo departamento, efectúan las mencionadas labores en beneficio de la economía nacional en general y del sector cañero en particular.

país faciliten la labor de rastreo, pues va en provecho de todos.

El MAG, al través del Departamento de Defensa Agropecuaria, está demostrando que vela por la protección de los distintos cultivos del país contra ataques de plagas y enfermedades, en este caso de la caña de azúcar.

El Instituto Nacional INAZUCAR, ha proporcionado la cantidad de 440 mil colones para desarrollar este programa que en 4 meses cubrirá 26 mil

Estos técnicos —añade el informante— visitan las plantaciones de caña de azúcar, por lo que se pide a los cañicultores del

Las labores —concluye el informante— se iniciaron el 16 de marzo en varios puntos del país donde el cultivo influyente es la caña de azúcar.

Acontecer Nacional

NUEVO PRESIDENTE DEL B. C. R.

Del nuevo Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benitez Bonilla, hemos recibido conceptos una nota que agradece.

El funcionario tomó posesión de su cargo, el 1º de abril, por Acuerdo Ejecutivo 1030.

OTRA ACLARACION

El carpintero Jorge Armando Albanes Castro, con C.I.P. número 4-1-008377, manifiesta que no pertenece al FDR, como se hace aparecer en una lista de la Fuerza Armada.

Expresa que ya explicó su caso ante el Ministerio de Defensa.

SE EXTRAVIA MOTOCICLETA

Hace unos días desapareció la motocicleta

—Favor pase a la página 11.



OPORTUNIDAD. — Los minusválidos deben tener oportunidad de educación y capacitación laboral, dice la Dra. Leticia Lazo de Luna.

Educación Especial a los Niños Minusválidos

Por Carlos Mangandi Toledo. Los niños que son atendidos en la Escuela de Educación Especial del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, reciben una enseñanza pedagógica especial, informa la directora del centro, Dra. Leticia Lazo de Luna.

chachos, dice, tienen que ser susceptibles de ser educables (conocimientos y destrezas) y habilitables (educación pre-vocacional) para incorporarse a la sociedad.

Es un centro dedicado a la enseñanza y habilitación del niño y del adolescente con retardo mental. Actualmente se atiende a una población de 323 alumnos de 5 a 17 años, de uno y otro sexo. Todos estos mu-

Manifiesta la Dra. de Luna que la educación especial que se imparte comprende la enseñanza de conocimientos y destrezas desde el nivel parvulario hasta el 4º grado. En cuanto a la habilitación, se hace énfasis en formar hábitos sociales, fisiológicos,

—Favor pase a la página 40.



CLASES DE SASTRERIA. — Un maestro de sastrería enseña a manejar la máquina de coser a los alumnos de la Escuela de Educación Especial. En dicho centro, los educandos reciben aprendizaje de varios oficios.

Presencia de Rusos Investiga F.A.

La Fuerza Armada tiene fuertes indicios de una nueva penetración de mercenarios en nuestro territorio, entre ellos, unos sujetos de raza blanca, rubios, ojos celestes, altos, todo lo cual se está investigando, dijo un vocero de la Institución Armada ayer al hablar del expansionismo soviético.

El último de los informes da cuenta que el domingo a eso de las diez y ocho horas o seis de la tarde fueron vistos quince hombres portando fusiles con mira telescópica y vestidos en una "forma rara" en una vereda de las cercanías de las minas de San Sebastián, camino del cantón La Joya, Nueva Esparta, La Unión.

meses fue escenario de fuertes enfrentamientos entre el Ejército salvadoreño y grupos de terroristas salvadoreños apoyados por mercenarios extranjeros, especialmente nicaragüenses.

tantes posibilidades, habrían ingresado a nuestro país por Nicaragua procedentes de Cuba, como lo han venido haciendo decenas de nicaragüenses, lo cual ha sido confirmado por terroristas capturados durante combates en el extremo oriental del país.

buen número de armas.

En cuanto a eso, se dijo que también unidades de la Marina Nacional y de la Fuerza Aérea han reforzado durante las últimas semanas sus patrullajes para descubrir cualquier otra penetración. Mientras tanto, el Ejército está investigando la presencia de fuerzas rusas en nuestro país, para denunciarla en el concierto de las Naciones Unidas como otra muestra más de la ingenuidad extranjera en los asuntos salvadoreños.

rle problemas internacionales a nuestro país, han disparado en varias ocasiones contra los helicópteros de la Organización de los Estados Americanos, OEA. También de acuerdo a los servicios de inteligencia, han sido vistos helicópteros con toda seguridad nicaragüenses —pintados con las letras OEA, lo cual únicamente es un camuflaje para poder llegar a recoger combatientes heridos. Generalmente esto ocurre en la noche y casi no hacen ruido, lo que denota la experiencia y astucia de sus pilotos, dijo el vocero militar.

Dijo nuestro informante que el Servicio de Inteligencia del Ejército ha tenido información de que en los últimos días han penetrado a territorio salvadoreño contingentes de extranjeros por la zona oriental del país.

Nueva Esparta es una ciudad de más de catorce mil habitantes, situada a 199 kilómetros al Este de San Salvador, y está entre Polorós, Anamorós y Nueva Concepción, o sea una área que, hace unos

En cuanto a los "sujetos raros" vistos el domingo en la tarde en Nueva Esparta, se dijo que se tenía la seguridad de que fueran rusos que han entrado a El Salvador en refuerzo de los mercenarios que están luchando contra la Fuerza Armada para derrocar al gobierno salvadoreño.

Durante declaraciones dadas por Luis Alvarado Saravia, que en un tiempo fue jefe de pelotón de las Fuerzas Armadas de Liberación (FAL), narró en una forma pormenorizada cómo es que han entrado, vía marítima, gran cantidad de nicaragüenses en pangas, que traen consigo

También se recordó una vez más que los subversivos en su afán de acarrear